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"ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 24 DE NOVEMBRO DE 2025"

Aos vinte e quatro dias do mês novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala
de Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Trigésima Sessão Ordinária da Primeira
Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: . Compôs a mesa diretora os
vereadores: Rachid João Sauaia (Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Angela Maria Moraes
Nazar (1º Secretário) e Valdinea Ayres Matos (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara
aberta a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada
Em seguida realizou-se a leitura das indicações proposta pelos vereadores. Indicação 434/2025). SOLICITA
INFRAESTRUTURA, MANUTENÇÃO COM PATROLAMENTO, EMPIÇARRAMENTO, CALÇAMENTO COM
ASFALTO OU BLOQUETES NA RUA 03 DO HABITAR BRASIL EM SÃO MIGUEL (OBSERVAÇÃO: RUA DO
PIAUÍ, BEM COMO ABERTURA DA RUA QUE DÁ ACESSO À RUA GRANDE EM SÃO MIGUEL)." (Autoria: Ver.
Valdinea Ayres Matos). Indicação 435/2025: "SOLICITA CRIAÇÃO DE CURSOS PREPARATÓRIOS GRATUITOS
PARA SELETIVOS E CONCURSOS PÚBLICOS, BEM COMO VESTIBULARES NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO –
MA" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 436/2025: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU
BLOQUETES, POÇO ARTESIANO OU EXPANSÃO DA REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA, ILUMINAÇÃO
PÚBLICA, POSTO DE SAÚDE E PRAÇA PARA A VILA DO COCO, NESTE MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Angela
Maria Moraes Nazar). Indicação 437/2025: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA COM ASFALTO
OU BLOQUETES NA RUA SANTA LUZIA, NO POVOADO SÃO SIMÃO, BEM COMO A ABERTURA E
PAVIMENTAÇÃO DE SUA EXTENSÃO ATÉ A RUA DA FAIXA, CONTEMPLANDO COM POSTEAMENTO E
ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM LÂMPADAS EM LED " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação
438/2025: "SOLICITA REPAROS NA ILUMINAÇÃO DA RUA NOVA E NO CENTRO DE ROSÁRIO " (Autoria: Ver.
Gustavo Reis). Indicação 439/2025: "SOLICITA ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA, A VISTORIA DA BASE ESTRUTURAL DO POSTE DE CONCRETO LOCALIZADO NO
CENTRO DA PRAÇA DO CONJUNTO APOTEOSE, EM SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver.
Leonardo Breno Martins). Indicação 440/2025: "SOLICITA O INÍCIO DA DECORAÇÃO NATALINA DO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO. " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Projeto de Lei do Legislativo 032/2025:
"INSTITUI A POLITICA MUNICIPAL DE ENFRENTAMENTO DA VIOLENCIA POLITICA CONTRA A MULHER NO
ÂMBITO DO MUNICIPIO DE ROSÁRIO - MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." (Autoria: Ver. Marciely Santos
Ramos e Ver. Valdinea Ayres Matos). Projeto de Lei do Legislativo 034/2025: "DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO
DA ESCOLINHA ITINERANTE DE ESPORTES EM VÁRIAS MODALIDADES PARA A ZONA RURAL DO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar).
Projeto de Lei do Legislativo 035/2025: "AUTORIZA O PROGRAMA MUNICIPAL DE TRAVESSIAS SEGURAS E
DRENAGEM EFICIENTE (PONTE PARA O FUTURO) E DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE PONTES E A
COLOCAÇÃO DE ADUELAS EM ESTRADAS RURAIS E VICINAIS NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Projeto de Lei do Legislativo 036/2025: "ATRIBUI
DENOMINAÇÃO A LOGRADOURO PUBLICO, E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. " (Autoria: Ver. Cleondes
Dantas Verde). Projeto de Decreto Legislativo 005/2025: "FICA CONCEDIDO O TITULO DE CIDADÃ
ROSARIENSE À ILUSTRISSIMA SENHORA MARIA TEREZA MACHADO MORAES, PELOS RELEVANTES
SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE ROSARIENSE." (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira).  ). Na
sequência realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à
Ordem do Dia. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 434/2025: "SOLICITA INFRAESTRUTURA,
MANUTENÇÃO COM PATROLAMENTO, EMPIÇARRAMENTO, CALÇAMENTO COM ASFALTO OU
BLOQUETES NA RUA 03 DO HABITAR BRASIL EM SÃO MIGUEL (OBSERVAÇÃO: RUA DO PIAUÍ, BEM
COMO ABERTURA DA RUA QUE DÁ ACESSO À RUA GRANDE EM SÃO MIGUEL)" (Autoria: Ver. Valdinea
Ayres Matos). Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 435/2025: "SOLICITA CRIAÇÃO DE CURSOS
PREPARATÓRIOS GRATUITOS PARA SELETIVOS E CONCURSOS PÚBLICOS, BEM COMO VESTIBULARES
NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 436/2025: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU BLOQUETES, POÇO ARTESIANO OU
EXPANSÃO DA REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA, ILUMINAÇÃO PÚBLICA, POSTO DE SAÚDE E PRAÇA
PARA A VILA DO COCO, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 437/2025: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA COM ASFALTO
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OU BLOQUETES NA RUA SANTA LUZIA, NO POVOADO SÃO SIMÃO, BEM COMO A ABERTURA E
PAVIMENTAÇÃO DE SUA EXTENSÃO ATÉ A RUA DA FAIXA, CONTEMPLANDO COM POSTEAMENTO E
ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM LÂMPADAS EM LED " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 438/2025: "SOLICITA REPAROS NA ILUMINAÇÃO DA RUA NOVA E NO
CENTRO DE ROSÁRIO " (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 439/2025:
"SOLICITA ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, A VISTORIA DA BASE
ESTRUTURAL DO POSTE DE CONCRETO LOCALIZADO NO CENTRO DA PRAÇA DO CONJUNTO
APOTEOSE, EM SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 440/2025: "SOLICITA O INÍCIO DA DECORAÇÃO NATALINA DO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do
Legislativo 034/2025: "DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA ESCOLINHA ITINERANTE DE ESPORTES EM
VÁRIAS MODALIDADES PARA A ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei
do Legislativo 035/2025: "AUTORIZA O PROGRAMA MUNICIPAL DE TRAVESSIAS SEGURAS E DRENAGEM
EFICIENTE (PONTE PARA O FUTURO) E DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE PONTES E A COLOCAÇÃO
DE ADUELAS EM ESTRADAS RURAIS E VICINAIS NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do
Legislativo 036/2025: "ATRIBUI DENOMINAÇÃO A LOGRADOURO PUBLICO, E TOMA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Não havendo mais matéria a ser discutida, às dezoito
horas, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão.Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao
vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da
Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário - MA.
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